



## “世纪派对” 带来粉色盛夏狂欢

汪苏泷《世纪派对》2023巡回演唱会  
演出时间:8月12日-13日  
演出场馆:广州体育馆1号馆

《一笑倾城》《不分手的恋爱》《年轮》……拥有很多好听歌曲的汪苏泷也要在这个夏天到广州会歌迷了。汪苏泷2023“世纪派对”巡演7月初在北京启航。广州站,期待将带来又一场完美呈现。

此次巡演舞台的各个环节都经过精心设计。从向演唱会观众发出纸质邀请函,再到歌迷拿着陪伴自己多年时光的玩偶赴约,都充满了浪漫和仪式感。舞台将置景道具与屏幕视觉相结合,实虚交错,光影组合,营造了美轮美奂的艺术空间,粉色的舞台如梦如幻。舞台两侧三层楼高的“罗曼甜心”,演出中出现的玩具熊、吃饭只吃素的“素龙”,都充满童趣。

演唱会北京站,汪苏泷准备了三十多首歌曲,不仅有新专辑《21世纪罗曼史》中《大我年代》《讲话是闭嘴的时候》《告别前要跳舞》等单曲,《小星星》《不分手的恋爱》《年轮》《就让这大雨全都落下》等火爆全网的大热曲目也没有落下,与嘉宾薛凯琪合唱的《复刻回忆》更是甜蜜度爆表。当天,宋丹丹、王源等汪苏泷的众多明星好友也到场助阵。广州站会有哪些好听的歌曲,又有哪些明星嘉宾来助阵?相信汪苏泷将为广州歌迷带来不一样的快乐和“罗曼”。



## 全乐队编制型式 呈现“苏式情歌”

2023苏醒 WAKE UP 巡回演唱会  
演出时间:8月5日  
演出场馆:广州中山纪念堂

出道16年,苏醒首度开启个人巡演,广州站正式开票就收获了大批歌迷朋友的关注。站在新的起点上,苏醒说:现在是最好的时间点,那些曾经的作品,在经过自身的历练及成长后,对于当时的想法已有了不同的见解,这些都是曾经的我,而现在的我能以更好的方式再次诠释。

本次巡演的主题“WAKE UP”,既与苏醒名字产生关联,也是每个人日常生活中平常且重要的一刻。接受过时间的冲刷与磨炼,当下的苏醒无论面对过往还是未来,都有了更多的勇气。

据介绍,此次巡演将以全乐队编制型式呈现,动感、激昂、温暖、抒情等风格的苏式情歌,精心设计的舞台效果,将为现场观众带来绝佳视听体验。

## “歌中剧”浓缩 杨丞琳出道23年岁月

2020年,杨丞琳从偶像团体出道20周年,《LIKE A STAR》世界巡回演唱会是她为纪念自己出道20年准备的巡演。而后因为疫情,巡演一直顺延至今。巡演以“LIKE A STAR”命名,杨丞琳说:“之所以会被称为明星,是因为这么多支持的人,有歌迷才像是一颗星星。”据悉,首轮巡演将开11站,包括北京、成都、福州、广州等。8月,杨丞琳将如期和歌迷相约广州体育馆。

“时隔三年,让我可以将这场演唱会策划得更饱满,我希望在演

唱会上展现自己的各种面貌,把我出道23年的岁月浓缩在其中。”杨丞琳说,“LIKE A STAR”将展示她在唱跳、表演、舞蹈等方面的不同面,而她非常喜爱的现代舞也会融入其中。

从第二次巡演“为爱启程”开始,杨丞琳的每次巡演都会加入现代舞的元素。而这次,杨丞琳选择用齐舞和肢体演绎的方式来讲述故事。LIKE A STAR巡演的经典桥段之一,是延续2014年双丞戏剧专辑的新歌演唱会,当时用了音乐剧的形式唱演整场演出。而此次,团队

除调整舞美、灯光等细节外,对于新增曲目还进行了改编与舞蹈的编排。

将音乐剧搬到演唱会上,一幕幕的场景和每一首歌专属的情境与气氛,加上对白和文字的方式表达,演出将更加丰富、立体。在表演方面,杨丞琳专门制作了横跨20岁、30岁、40岁的串场VCR,一人分饰三角,以三个年龄层女性的感悟,引出自己过往作品中与女性感情观念有关的多首歌曲,《节日快乐》《点水》《少年维特的烦恼》《喜剧收场》等歌曲将以歌中剧的形式呈现。

## 超能音乐少女首场个人演唱会

黄霄雲2023《打开》广州演唱会  
演出时间:8月19日  
演出场馆:广州中山纪念堂

童颜巨肺、唱功成熟,超能音乐少女黄霄雲也将在广州举行第一场个人演唱会。以“打开”为名,期待与观众“打开”心扉共同度过一个美好的音乐之夜。

黄霄雲2015年参加《中国好声音第四季》,获得汪峰组四强;2020年又以奇袭歌手身份加盟《歌手·当打之年》,并奇袭成功;2022年,她以“青春导师”的身份加盟《2022中国好声音》。2023年,首登央视春晚并获好评。

黄霄雲声音漂亮清透,颇具力

量,毕业于中央音乐学院的她演唱功底扎实,技巧与情感并存,近年来参与了众多的音乐节目,人气和实力兼具。黄霄雲拥有大批人气单曲,《星辰大海》《带我去很远地方》《蝴蝶夫人》等个人单曲备受喜爱,2018年推出的个人单曲《打开》更是亲自作曲并参与编曲,被称为超能音乐少女。

据了解,此次演唱会黄霄雲将带来全新的演唱会制作,不仅有独具特色的音乐现场表演,还将邀请众多音乐人同台演出,带来一场音乐盛会。



## 极致唱跳舞台打造音乐“桃源之境”

刘雨昕2023仙那度巡回演唱会  
演出时间:8月12日  
演出场馆:广州宝能观致文化中心

刘雨昕2023仙那度巡回演唱会近日正式启动,宣布首站将于8月12日在广州举行。这位在《青春有你2》中走出来的爱豆,音乐风格独特,舞台表现力极强,短短几年已收获大批粉丝。此次演唱会,她将带来一系列精彩表演,邀请歌迷走进她的音乐桃源之境。

刘雨昕的音乐作品以多元化和个性化为主,涵盖了流行、电子、舞曲等多种风格,充满了青春活力。

此次演唱会海报中,刘雨昕造型前卫,色彩的碰撞和融合彰显其个性化的风格和魅力。据介绍,这次巡演,她将尝试用音乐和色彩,打造出一种梦境的感觉,让歌迷体验到不同的生活情感。她希望歌迷能在她的音乐中找到共鸣。

除了音乐表演外,演唱会还会有立体、多维的舞美设计,力求呈现极致的唱跳舞台。同时,刘雨昕也将在演唱会中分享自己的心路历程。演唱会还将有特别互动环节,刘雨昕将与粉丝进行互动游戏、签名合影等,“福利”多多。

